POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W WRZESNIU 2023 r.
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1. |0GOLEM 138 594 2256 | 1286 | 563 330 614 799 180 421 56 110 236 17 64
2. |m. Gniezno 61942 1176 | 629 254 131 354 413 120 225 36 62 113 7 18
3. |m.g. Czerniejewo 7226 117 68 29 19 33 38 4 26 2 4 15 1 7
4. |m.g. Ktecko 7 241 91 55 25 16 19 24 4 21 4 38 12 0 3
5. |m.g. Trzemeszno 13 248 232 148 63 29 54 88 15 38 1 6 16 2 5
6. |m.g. Witkowo 13183 199 113 56 45 47 89 9 31 3 5 13 0 5
7. |g. Gniezno 13614 157 87 43 29 44 55 11 29 3 11 28 4 11
8. |g. Kiszkowo 5338 73 46 25 18 20 29 2 10 3 6 5 0 3
9. |g. tubowo 6 892 85 57 26 15 15 22 8 14 2 2 12 2 1
10. |g. Mieleszyn 3896 44 30 13 8 11 18 4 8 0 1 6 0 2
11. |g. Niechanowo 6014 82 53 29 20 17 23 3 19 2 5 16 1 9
= b boci Kraj 5,0%
topy, ezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 2,9%
(stan w koncu sierpnia 2023 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,7%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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